Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий ​
 В МБДОУ «Детский сад  № 3 «Ромашка»  отсутствуют учебные помещения, предназначенные для проведения практических занятий, в том числе для детей- инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (музыкальный и физкультурный залы, кабинеты логопеда и психолога и др.)
​
 На территории МБДОУ «Детский сад № 3 «Ромашка» оборудованы следующий объекты:
Прогулочные участки
​
     Территория  МДОУ спланирована на 4 прогулочных площадки с игровым оборудованием. Покрытие прогулочных площадок травяное, беспыльное. Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждой групповой площадки установлен теневой навес – летние веранды. Все  летние веранды имеют деревянные полы. Оборудование, размещенное на групповых площадках, способствует повышению двигательной активности, разнообразной самостоятельной деятельности детей на открытом воздухе. На участках групп, в зависимости от возраста детей, имеется оборудование для развития сюжетно – ролевых игр (модули «Домик», «Корабль», «Машина»), качалки-балансиры. Для игр с песком установлены песочницы с козырьками  «Цветок», закрывающиеся деревянными крышками. Также на площадках установлены столики и скамейки для отдыха и спокойных игр. Прогулочные участки предназначены для прогулки, наблюдения, игровой деятельности, самостоятельной двигательной деятельности, индивидуальной работы, трудовой деятельности с детьми, в том числе с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ.
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На свободной территории оборудована экологическая тропа.
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Спортивная площадка
​Спортивная площадка предназначена для проведения занятий по физической культуре, спортивных и подвижных игр, досуговых мероприятий, праздников с воспитанниками, в том числе с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ. На площадке имеется спортивное оборудование: 
стенка для метания, стенка для лазания, лаз «Вертолёт», спортивная лестница «Лиана малая»,  лабиринт -бум «Змейка», посиделки детские
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Огород, цветники
​В целях осуществления экологического и трудового воспитания детей в детском саду оборудованы  цветники, огород, для того, чтобы знакомить дошкольников с природой и ее сезонными изменениями, для организации трудовой деятельности детей, способствующей усвоению детьми навыков ухода за растениями, в том числе детьми с ОВЗ, детьми-инвалидами.
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